

# ЗВЕЗДЫ ОБЕЩАЮТ МНЕ НОВУЮ ЛЮБОВЬ

В жизни каждого человека, особенно женщины, есть много такого, о чем она хотела бы рассказать, но у одних не хватает смелости, а у других – слов. И слова, и смелость нашлись у педагога, журналистки и телеведущей Лидии Ивановой. Она выпустила книжку «Фаллософия жизни, или За что мы любим мужчин».



На вопрос, о чем книга, автор раздраженно ответила:

– Обычно спрашивают, что вы хотели сказать: в этой картине или в фильме. Что хотела, то и сказала. А почему «фаллософия»? Потому что, я считаю, фаллос – это стержень жизни, стержень отношений, стержень, на котором вообще вертится вся жизнь.

**– Это единственное, что связывает женщин с мужчинами?**

– На самом деле, да. Только многие этого стесняются, а потому скрывают свои чувства. А каким еще образом они могут удовлетворять нас? Другого нет.

Моей сверхзадачей было сделать счастливыми как можно больше закомплексованных женщин, которые считают, что после выхода на пенсию жизнь закончена. И я уверена, что я выполнила эту сверхзадачу.

**– То есть, по вашему**

**утверждению, и у вас еще все впереди. В вашей личной жизни грядут какие-либо перемены?**

– Мне астролог сказал: «Лидия Михайловна, не волнуйтесь, звезды вам обещают в скором времени новую любовь с сексуальным продолжением. А в 75 лет будет обязательно еще одна любовь». Значит, «в 75 – баба ягодка опять». Моя беда или мое счастье, что я не могу постареть душой. Я до сих пор смотрю на молодых и красивых мужчин с вождением. Для тех, кто не знает, – моему мужу 26, а мне на 40 лет больше. Прожив с ним четыре года, я все-таки отправила его в Новороссийск, как ребенка отняла от своей груди. Те, кто кормил ребенка грудью, знают, как страшно и как больно отнимать ребенка от груди. Ребенка жалко, себя жалко, ему больно, мне больно, но это необходимо. Ведь когда-то ребе-

нок должен начинать жить своей жизнью. А я пока пишу новое произведение, потому что с ним это было невозможно. Он забирал всю мою энергию, все мое время, все мои желания.

**– В одной из книг Марии Арбатовой говорится, что поиск своей второй половины происходит от внутренней несвободы. Отчего, по вашему, женщины ищут свою вторую половину?**

– Это слабость. Самодостаточные женщины ее не ищут. Они наоборот стараются избавиться от всяких половинок, чтобы оставаться самою собой. Более того, рано или поздно вторая половина начинает мешать первой, как вышло в моем случае.

**– А что же ваше творчество? Ведь его главные герои – мужчины?**

– Никогда творчество не зависело от мужчин и от любви! У меня 14 книг и сотни статей. С первым мужем, со вторым и треть-

им я всегда писала. Писать – это моя потребность. А мужья мне мешали.

**– Не собираетесь вернуться в «Тему»?**

– На «Тему» меня пригласил Владислав Листьев. Я вела программу год, а потом, после убийства Листьева, меня вызвал Разбаш, тот, который потом женился на его вдове, и сказал, что нам надо расстаться, потому что у меня обаяние отрицательное, а лицо демоническое. И я уволилась.

**– Вы верующий человек?**

– Я верю в Солярис, в Высший Разум. Мне кажется неприличным то, что сейчас все примазываются к Богу. Бог внутри нас, Бог – наша совесть. Я считаю, что раскаяние в самом человеке, человек сам себя искупит. А иконки у меня какие-то есть, мне их дарят – ну, спасибо большое.

Записала  
Анна СТРОГАНОВА